ལོ་རིམ་བཞི་པའི་རྩིས་རིག་སློབ་མཇུག་གི་རྒྱུགས་ཤོག་

རང་མིང་                 སྐར་གྲངས་           
གཅིག ་   སྟོང་ཆ་ཁ་སྐོང་                  སྐར་1×21=21
⑴ 693057869 ཁྲོད་ཀྱི་3ནི་གནས་གང་གི་（           ）ཐོག་ཏུ་ཡོད་
⑵ 256-32×5+64ནང་གི་རྩིས་རྒྱག་གོ་རིམ་དང་པོ་ནི་（         ）གོ་རིམ་གཉིས་

པ་ནི་（          ）གོ་རིམ་གསུམ་པ་ནི་（              ）བཅས་ཡིན་

⑶ ཁྲི་བརྒྱ་བྱས་པ་10དང་ཁྲི་བཅུ་བྱས་པ་5ཁྲི་གཅིག་བྱས་པ་3བཅས་ལས་གྲུབ་པའི་
གྲངས་ནི་（                 ）ཡིན་

⑷ རྐེད་མཚུངས་དྲང་ཟུར་ཟུར་གསུམ་དབྱིབས་ཀྱི་ཞབས་ཟུར་ལ་ཏུའུ་（          ）ཡོད་ 
⑸ 78233ཡི་ཁྲི་གནས་རྗེས་ཀྱི་མཇུག་གྲངས་དོར་ན་ དེའི་ཉེ་མཚུངས་གྲངས་ནི་（     ）ཡིན་
⑹ སིལ་གྲངས་ལས་སིལ་གྲངས་ཚེག་གི་གཡས་ཀྱི་གནས་གཉིས་པ་ནི་（       ）ཡིན་ཞིང་
དེའི་གྲངས་བགྲང་འཇལ་བྱེད་ནི་（         ）ཡིན་

⑺ ཁེ་1046 =སྟོང་ཁེ་（       ）       སྨི་0.23 =ཧྥིན་སྨི་（        ）
⑻ བཀྲ་ཤིས་ཀྱི་ཁྱིམ་ནི་སྒྲོན་མའི་ཁྱིམ་གྱི་ཤར་སྟོད་ཀྱི་30ºམཚམས་སུ་ཡོད་པས་སྒྲོན་མའི་ཁྱིམ་
ནི་བཀྲ་ཤིས་ཁྱིམ་གྱི་（           ）ཀྱི་（           ）མཚམས་སུ་ཡོད་

⑼ （12+25）×4=（        ）×4＋25×（        ）
⑽ ལི་སྨི་4དེ་གྲངས་ཆར་ཕབ་ན་སྨི་（    ）ཡིན་ལ་སིལ་གྲངས་སུ་ཕབ་ན་སྨི་（     ）ཡིན་

⑾ 0.6ནང་དུ་བཅུ་ཆ་གཅིག་བྱས་པ་（     ）ཡོད་ལ་0.01བྱས་པ་（        ）ཡོད་
⑿ གྲངས་0、1、2、3དང་སིལ་གྲངས་ཚེག་ལས་སིལ་གྲངས་ཆེ་ཤོས་གྲུབ་ན་（         ）
དང་སིལ་གྲངས་ཆུང་་ཤོས་གྲུབ་ན་（          ）རེད་
གཉིས་   བརྡར་་གཅོད་འདྲི་གཞི་           སྐར་1×6=6
1、བརྒྱ་དང་ཉི་ཤུ་ཙ་གསུམ་ཚེག་ལྔ་ནི་1.235 ཡིན་                     （     ）
2、1.35འདི་ལྡབ་100བར་ཆེ་རུ་བཏང་ན་135རེད་                      （     ）        
3、a×b×c=a×（b×c）དེ་རྩིས་རྒྱག་གཏན་སྲོལ་ནི་སྒྲུར་རྩིས་སྡེབ་སྲོལ་སྤྱད་ཡོད་（     ）
4、ཟུར་གྱི་ཆེ་ཆུང་ནི་མཐའ་གཉིས་དང་འབྲེལ་བ་ཡོད་                    （     ）
5、ཆེ་ཆུང་བསྡུར་ན་སྨི་ 0.6 < ལི་སྨི་650 ཡིན་                         （     ）
6、སྐས་དབྱིབས་གཅིག་ལ་མཉམའགྲོ་ཡིན་པའི་གཏད་མཐའ་ཚོ་གཉིས་ལས་མེད་  （     ）
གསུམ་པ་  རྩིས་རྒྱག་སྐོར་          
1、ཐོབ་གྲངས་ཐད་ཀར་འབྲི་དགོས་         སྐར་1×4=4
160×30=                    8.73＋2.79=    

6.12－3.58=                 144÷16=  
2、གཤམ་གྱི་རྩིས་གཞི་ཁག་བཤེར་རྩིས་རྒྱག་དགོས་   སྐར་2×2=4
3276÷84=                         483.4－138.3=
3、སྟབས་བདེའི་ཐབས་ཤེས་སྤྱད་ནས་རྩིས་རྒྱུ་   སྐར་3×6=18
130×50×2       1.29＋3.7＋0.71＋6.3       5×99＋5
2000÷125÷8       800-132-168            88×125
4、རིམ་འགྲོས་རྩིས་རྒྱག་           སྐར་3×4=12
（75＋240）÷（20－5）              72－4×6÷3
40－（2.75＋0.86）                165＋80.7＋99.4
5、རྩིས་ཕྲེང་བཟོ་རྒྱུ་    སྐར་2×2=4
1、75ཡི་ལྡབ་12ནི་ག་ཚོད་ཡིན་ནམ་
2、528ནང་དུ་16བྱས་པ་ག་ཚོད་ཡོད་

བཞི་པ་ རིས་དབྱིབས་སྐོར་

1、ཟུར་གསུམ་དབྱིབས་ཤིག་གི་∠1=
[image: image4.jpg]:7




དང་∠3=
[image: image2.wmf]°
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ཡིན་∠2པའི་
ཏུའུ་གྲངས་བརྩི་དགོས་པ་མ་ཟད་ཟུར་གསུམ་དབྱིབས་གང་ཡིན་      སྐར་3
 2、གཤམ་གྱི་རིས་དབྱིབས་ཀྱི་དཔངས་འབྲི་དགོས་ སྐར་1×2=2
[image: image1.wmf]°
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3、ཚལ་ཞིང་ཞིག་ཡོད་པ་འདིའི་རྒྱ་ཁྱོན་ལ་སྨི་གྲུ་བཞི་ག་ཚོད་ཡོད་   སྐར་3

ལྔ་པ་   གནད་དོན་ཐག་གཅོད་   ཁྱོན་སྐར་4×4=16
1、སློབ་གྲྭའི་ཟ་ཁང་གིས་འབྲས་སྟོང་ཁེ་850ཉོས་པ་དེ་ཐེངས་གསུམ་ལ་དབོར་རྗེས་

ད་དུང་སྟོང་ཁེ་100ལྷག་ཆ་སྙོམས་ཐེངས་རེར་སྟོང་ཁེ་ག་ཚོད་དབོར་ཡོད་
2、ཤིང་སྡོམ་ཞིག་གི་རིང་ཚད་ལ་སྨི་10ཡོད་ དེ་ཆ་སྙོམས་ཀྱིས་དུམ་བུ་5ལ་གཏུབ་དགོས་དུམ་
བུ་རེ་གཏུབ་པར་སྐར་མ་8འགོར་བས་ ཚང་མ་གཏུབས་པར་སྐར་མ་ག་ཚོད་དགོས་
3、བྱིས་པའི་སྟོད་ཐུང་གི་རིན་གོང་ནི་སྒོར་48ཡིན་དོར་མའི་རིན་གོང་ནི་སྟོད་ཐུང་ལས་
སྒོར་9ཡིས་དམའ་བ་དང་སྨད་གཡོགས་གཅིག་གི་རིན་གོང་ནི་དར་མ་ལས་སྒོར་5ཡིས་མཐོ་
བ་ཡོད་སྨད་གཡོགས་དེའི་རིན་གོང་ག་ཚོད་རེད
4、དེ་སྔ་སྒོར་11.42ཡོད་ཁ་ས་ལྕགས་སྨྱུག་སྒོར་7.5ཡིན་པ་ཞིག་ཉོས་པ་ཡིན་ དེ་རིང་ཡང་
ཨ་མས་སྒོར་0.35སྤྲད་བྱུང་ ད་ལྟ་སྒོར་ག་ཚོད་ཡོད་

དྲུག་པ་  སྡོམ་རྩིས་རི་མོ་           སྐར་7
ཨ་མས་བུ་ཕུར་རྡོར་ལོ་0～10བར་གྱི་གཟུགས་པོའི་རིང་ཚད་ཟིན་ཐོར་བཀོད་པ་
གཤམ་གསལ་རེའུ་མིག་ལྟར་ཡིན་
	ལོ་གྲངས་/ལོ་
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	གཟུགས་པོའི་རིང་ཚད་/ལི་སྨི་
	50
	74
	85
	93
	108
	111
	120
	130
	135
	141


གོང་གསལ་གཞི་འཛིན་གྲངས་ལ་བརྟེན་ནས་དཀྱོག་ཐིག་སྡོམ་རྩིས་རི་མོ་འབྲི་དགོས་ （སྐར་3）
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⑴ ཕུར་རྡོར་ལོ་གང་ནས་གང་བར་གཟུགས་པོ་མགྱོགས་ཤོས་ཡིན་ ལི་སྨི་

ག་ཚོད་ལོངས་ཡོད་                   （སྐར་2）
⑵ཕུར་རྡོར་གཟུགས་པོའི་རིང་ཚད་ལི་སྨི་108ཟིན་སྐབས་ལོ་ག་ཚོད་ཡིན་（སྐར་2）
ཚལ་ཞིང་
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